
Информация
о принятых мерах во исполнение представления от 12.02.202l г. Ng З2 по

устранению выявленных нарушений, а также причин и условий им
способствующим

Ng

пlл
Выявленное нарушение Принятые меры

1 нелопустимое отклонение
(нелостижение) показателя
кКоличество посещений>,

установленного
муниципаJIьным заданием, что
в соOтветствии с пунктом 6

статьи 69,2 Бюджетного
кодекса РФ кГосуларственное
(муниuипальное) задание)
является невыполнением
муниципального задания.

1) принят приказ МБУК кI_{БС> от
lз.02.2021 Jt 10/1 о/д коб исполнении
муниципального задания), которым определены
порядок мониторинга и анализа качества
выполнения нормативньж показателей
муниципального задания, а также ответственные
лица за их исполнение.
2) проведено 26.02.202l г. планерное

заседание с заведующими структурными
подр€}зделениями МБУК (ЦБС) по вопросу
исполнения представления от |2.02.2021 г. Nч

32, вьцанного Контрольно-счетной палатой Мо
<Город Майкоп>, в том числе качества
исполнения муниципального задания, на
котором ykff}aнo на неукоснительное его
исполнение и проведение ежемесячного
мониторинга и анализа
нормативньгх показателей.

вьшолнения

2 В годовом отчете об
исполнении муниципаJIьного
задания МБУк кI]БС> по
показателю <количество
посещений) уникальньй
номер реестровой записи не
соответствует
общероссийскому базовому
(отраслевому) перечню
(классификатору)
государственньIх и
муниципальньгх услуг,

Проведено 26.02,202l г. планерное заседание с
завед},ющими структурными подразделениями
МБУК (ЦБС) по вопросу исполнения
представления от 12.02.202l г. Ns 32, вьцанного
Контрольно-счетной па.патой МО кГорол
Майкоп>, на котором Инновационно-
методическому отделу указано на
необходимость при заполнении отчетньж
док}l!rентов обеспечить достоверность
предоставляемой информашии, в том числе и
при внесении уникаJIьного ном9ра реестровой
записи, соответствующего общероссийскому
базовому (отраслевому) перечню
(классификатору) государственньrх и
муниципальных услуг.

3 В нарушение гtункта 2 порядка
составления и }тверждения
плана ФХ.Щ
муниципальных rrреждений
муниципальнOго образования
кГород Майкоп>, утвержденного
Постановлением Администрации
муниципального образования
кГород Майкоп> Ресгryблики
Адыгея м 221 от 30,03.2016 года

Составление и угверждение плана ФХД
муниципаJIьных 1^rреждений муниципшIьного
образования кГород Майкоп> взято главным
бухгалтером ГКУ (I[БУК) МО кГород Майкоп> на
личный контроль.
На 2020 и 202l годы Планы ФХ.Щ составлены в

соответствии с Приказом Минфина РФ от 31,08.2018
J\Ъ l86H кО требованиях к плану финансово-
хозяйственной деятельности государственного



в плане ФХ.Щ Учреждения на
01 .0l .20l9 года отсугствует
информачия IuIановых
показателей на плановый период
2020-202l годов,

(шгу"иципа.гrьного) учреждениJI)) и Порядком
составления и утверждения Плана ФхД
муниципальньж у"tрежлений муниципaлльног0
образования <Горол Майкоп>>о угвержденным
Постановлением Администрации муницип:шьного
образования <Горол Майкоп> Ресгryблики Адыгея Jф

22| от 30,03.2016 года

4 В нарушение требований rryнкта
7 Порядка составления и

угверждениJI Гlпана ФХД
Nryниципальных уryеждений
муниципаJIьного образования
<Город Майкоп>, утвержденного
Постановлением Администрации
IчryниципаJIьного образования
<Горол Майкоп> Ресrryблики
Адыгея Jф 22]r от з0,03.20lб
ГоДВ,]

- в табличцiю часть Плана на
09.01,2019 года вкJIючена
Таблица, которая не

соответствует форме Таблицы J\b

2 и не регламентируется данным
Порялком;

- в табличной части ГIлана ФХfl
на 09.01,2019 года Таблица 2.1

отсугствует.

На 2020 и 202l годы Планы ФХ.Щ составлены в
соответствии с Приказом Минфина РФ от 3 1.08.2018
}ф l86H кО требованиях к шIану финансово-
хозяйственной деятельности государственного
(муничипального) упrреждения) и Порядком
составления и угверждения Г[пана ФХД
муниципаJIьньж учрежлений муниципального
образования <Город Майкоп>>, утвержденным
Постановлением Администрации муниципального
образования <Горол Майкоп> Ресгryблики Адыгея Ns
22]r от 30.03.2016 года

5 В нарушение ttункта 4.З

указания Банка России от l 1

марта 2014 г, Ns З2l0-У кО
порядке ведения кассовых
операций юридическими лицами
и упрощенном порядке ведения

операцийкассовых
индивидуаJIьными
предпринимателями
субъектами
предпринимательстваD
приходный кассовый ордер от
15.03,2019 года Ns 8 на сумму 1

550,00 рублей не подписан ни
главным бухгалтером, ни
кассиром,

мtшого

Нарушение устранено, приходный кассовый ордер
от 15.03.2019 года Ns 8 на cyмl"fy 1 550,00 рублей
подписан главным бухгашером и кассиром.

Кассиру укaвано на недопущение нарушения
порядка ведения кассовьIх операций.

6 В нарушение Приказа Минфина
России от 01.12.2010 года Ns

l57H <Об угверждении Единого
плана счетов бухгалтерского

r{ета для органов
государственной власти
(госуларственных органов),
органов (местного
самЬуправления, органов

В настоящее время устранить данное нарушение не

представляется возможным в связи с закрьпием

финансового года.

- в 2021 году денежные средства от оказаниJI

IIлатных усJгуг, сдаются в кассу центрtшизованной
бухгалтерии с приложением квитанций (копий);

- в 202l году усиJIен контроль, за сроками сдачи

денежньtх средств, в кассу центр{лJIизованной



управл9ния государственными
внебюджетными фондами,
государственньrх академий наук,
государственньtх
(муниципальных) учрежлений и
Инструкчии по его
применению):

- денежные средства, поJý.ченные
Учреждением от оказания
платных усJtг, сдав€UIись в кассу
центраJIизованной бухгалтерии
1-2 раза в месяц без приложения
квитанций (копий);

- денежные средства сумме 77
746,10 рублей сданы в кассу
це[rтрализованной бухгалтерии
культуры от уполномоченных
лиц с нарушением сроков,

бухгалтерии от уполномоченньж лиц.

Порялок ведения кассовьrх операций и прицятия
денежных средств в кассу центр€шизованной
бухгалтерии взяты главным бухгалтером ГКУ
кI_ЩУК> МО <Город Майкоп> на личный контроль,

7 В нарушение статьи 29
Фелерального закона Ng 402-
ФЗ от 06.12.2011 года (о
бухгалтерском rlете )) списаны
бланки строгой отчетIlости в
количестве 600 штук, нарушив
единые правила не только
организации хранения, но и
использования докуN{ентов.

В настоящее время устранить данное нарушение
не представJIяется возможЕым в связи с
закрытием финансового года.
в настоящее время усилен контроль, за
использованием и хранением бланков строгой
отчетности.

8 В нарушение приказа
Учреждения от 24.12.2018 Ns
5ll|-оlд (Об установлении на
2019 год лимита остатка
н€шичньгх денег в кассе) в кассе
за 20.0З,2019 года превышен
лимит остатка наличных денег в

кассе.

В настоящее время устран}rгь данное нарушение не
представляется возможным в связи с закрьпием
финансового года.
Кассиру указано на недопущение нар)iшения
соблюдения лимита остатка наJIичных денег в кассе.
соблюдение лимита остатка налшIньгх денег в кассе
взято главным бухга.птером ГКУ (IЩYKD МО
кГород Майкоп> на личный коFIтроль.

9 В нарушение п}цкта 2l3
Приказа' Минфина России от
01.12.2010 года J\b 157н коб
утверждении Единого плана
счетов бухгалтерского rIета
длrl органов государственной
власти (госуларственньrх
органов), органов местного
самоупрЕlвления, органов

управления государственными
внебюджетными фондами,
государственньIх академий
наук, государственньIх
(мудишипапьньпt) rryеждений
и Инструкции по его

В настоящее время устранить данное нарушеЕие
не представJIяется возможным в связи с
закрытием финансового года.

В 2021 голу разработаны и закреплены в
Учетной политике Учреждения порядок вьцачи
денег в подотчет и их возмещения, а также

форма соответствующего змвления.



применению)) в змвлении не

укfr}аны срок, на который
вьцан аванс и дата заrIвления.

10 В нарушение пункта 1.25

учетной политики
Учрежления Табели r{ета
использования рабочего
времени в течение года
предоставJUIлись в

централизованн},ю
бухга.гtтерию с нарушением
(опозданием) сроков от 1 до 3

дней.

В настоящее время устранить даЕное нарушение
не представJIяется возможным в связи с
закрытием финансового года.
В 202| году Табели ytleTa использования

рабочего времени предоставляются в

центрirлизованную бухгалтерию в сроки
указанные в Учетной политике Учрежления.
Бухгалтеру указано на обесшечение KoHTpoJuI за

срокtlп{и предоставлеЕия табеля r{ета
использования рабочего времени в соответствии
с Учетной политикой Учрежления.

l1 В нарушение Приказа Минфина
России от 30.03,2015 года Ns 52н
кОб угверждении форм
первичных rIетных документов
и регистров бухгалтерского

}л{ета, применяемых органами
государственной власти
(госуларственными органами),
органами
самоуправления,

местного
органами

управления государственными
внебюджетными фондами,
государственными
(муниципальными)

учреждениями, и Методических

указаний по их применению):

- в локаJIьно-нормативном

документе Учрежления не

определена первичным rlетным
документом форма расчетно-
платежной ведомости для
отрarкения начислений по

заработной плате сотрудникам;

- ни на одном Авансовом отчете

нет даты угверждениJI отчета, а в

Журнале по расчетам с

подотчетными лицами за 2019
год отсутству9т подпись
главного бухгалтера;

- табель }л{ета и использования

рабочего времени представлялся
в центраJIизованную
бухгалтерlло с нарушением

условных обозначений,
отсугствующих в локально ,

нормативных докуме}rгах;

В 2021 году в 1^летной политике Учрежления форма

расчетно-rшатежной ведомости для отрФкениrI

начислений по заработной плате сотрудникам
определена как первичный уtетный докумеrrг;

Нарушение устранено, на Авансовых отчетах
проставлены даты угверждения отчета. Журнал по

расчетам с подотчетными лицами за 2019 год
подписан главным бухгалтером.

Принят прикд} Учреждения оrrО,Оr,rО21 М 1 ll1-оlд
<Об угвержлении условньш обозначений в табеле

rIета использования рабочего времени МБУК
кLSС>>, которым определены соответствующие

условные обозначения.
Инспектору по кадрам Учреждения указано на
необходимость корректного заполнения табеля у^rчга
использования рабочеrо времени.



- согласно расчетной ведомости
по состоянию на 01.01.2019 года
в МБУК (ЦБС) имеется
задолженность за сотрудниками
по заработной плате в сумме 2

З97,03 рублей и долг за
организацией 941,00 рублей и по
состоянию на 3l,|2.2019 года
имеется задолженность за

сотрудниками по заработной
плате в сумме 13 087,85 рублей,
соответственно, при этом, в

нарушение
требований,

вышеуказанных
данные

вышеперечисленньtх
задоJDкенностей не нашли своего
отрФкеЕия в бюджетной
отчетности (форма 0503769
кСведения о дебrгорской и
кредиторской задолженности>).
Сумма отк.понений составила 16

425,88 рублей;

- в отсутствие первичного

документа кврIтанции (бланка

строгой отчетности) в кассу
централизованной бухгагперии
кульryры приняты все
поступающие денежные средства
по платным услугам.

По состоянию на 5 марта 2021 года задоJDкенность
перед работниками и организациями отсутствует

Кассиру укшано на недоrrущение нарушения
порядка принятия деЕежньж средств в кассу.
Порядок ведения Kaccoвblx операчий и принятия
денежньIх средств в кассу центраJIизованной
бухгалтерии взяты главным бухгалтером ГКУ
кISУК> МО <Горол Майкоп> на личный контроль.

|2 В нарушение статьи 9

Федерального закона Ns 402-Ф3
от 06.12.20| года ко
бухгалтерском r{ете) дважды
оприходован товар от ООО
<<Золотая рыбка> на сумму 900,00

рублей, что привело к
искФкению годовой
бухгалтерской отчетности за
2019 год.

!анное нарушение устранено в 2020 голу,
Оприходованный товар от ООО <<Золотая рыбка> на
cyмIvry 900,00 рублей был снят с }п{Ета (Сторно от
12,08,20г).

Главным бухгалтером ГКУ кI_ЩУК> МО <Горол
Майкоп> усипен контроль за постановкой товара на
приход.

lз В нарушение требований
пункта З статьи 455
Гражданского кодекса
Российской Федерации
заключенный договор
розниIшой купли-продажи

товара от 29.08,2019 года Ns
22З не позволяет определить
наименование и количество
товара Еа cyl!{My 13910,0 руб.

Проведено 26.02.202]. г. планерное заседание с
заведующими структурньIми . подразделениями
МБУК кЦБС> по воIIросу исполнениrI
представления от 12,02.2021г. Ns З2, вьцанного
Контрольно-счетной палатой МО кГорол
Майкоп>, на котором yкiхlaнo юрисконсульту на
необходимость Ееукоснительного соблюдения
закоЕодательства при заключении договоров.



|4 В нарушение требований
гryнктов 9, бЗ Инструкции о
порядке составлениrl и

отчетности об исполнении
бюджетов бюджетной системы

предоставления
квартilIьной и

Российской

рвержденной

годовои,
месячнои

Федерациио
Приказом

Минфина России от 25.03.2011
года J\Ъ ЗЗ н, в состав
пояснительной записки к балансу
Учреждения не включена
таблица Jф б ксведения о
проведении инвентаризации), а

также отсутствует информачия о
проведении годовои
инвентаризации в Разделе 5

<Прочие вопросы деятельности

)п{реждения) текстовой части
пояснительной записки.

,Щанное нарушение устранено.

В состав к пояснительной записки к балансу,
вкJIючена таблица J\b б кСведения о проведении
инвентаризации). Внесена информация о
проведении годовой инвентаризации в Разделе 5

КПРОЧИе вопросы деятельности }п{режденияD
текстовой части Пояснительной записки,

Составление и предоставление годовой, квартальной
и месячной отчетности об исполнении бюджЕтов
бюджетной системы Российской Федерациио

угвержденной Приказом Минфина России от
25.03.2011 года Ns 33 н, взяты главным бухгалтером
ГКУ (I[БУК) МО кГород майкоп> на личный
коFrтроль.

15

Российской

утвержденной

Федерации,
Приказом

В нарушение пункта З8
Инструкшии о порядке
составления и предоставления
годовой, квартаJIьной и месячной
отчетности об исполнении
бюджетов бюджетной системы

Минфина России от 25.03,2011
года }ф 33 н, в графе 4 котчет об
исполнении )п{реждением плана
его финансово-хозяйственной
деятельности) по раздеJry отчета
- кРасходы )чреждениJI)
отрФкена сумма расходов не
соответствующая значениям
ГIлана ФХД по состоянию на
31,12.2019 года.
отклонения составили |6 654,99
пчблей.

В настоящее время уотранить данное нарушение не
представляется возможным в связи с закрьпием

финансового года.

Составление и предоставление годовой, квартальной
и месячной отчетности об исполнении бюджsгов
бюджетной системы Российской Федерации,

угвержденной Приказом Минфина России от
25.03.2011 года J\b 33 н, взяты главным бухгалтером
ГКУ кЩБУК> МО кГород Майкоп> на личный
коrrтроль.

lб В нарушение договора аренды
транспортного средства Ng 19 от
06.02.2019 года дJlя исправного
автомобиля Шевролет KLlj
CRUZE:
- неэффективно приобретены и
списаны материЕuIьные запасы на
сум}ry 1 100 рублей;
- необоснованно списан бензин
за 3 дня в сумме l 052,20 рублей
(23.8 лrгоа).

В настоящее время устранить данное нарушение не
представляется возможным в связи с закрьrтием

финансового года.

Завед}тощему хозяйством УчрежлениJI yкutзaнo на
необходимость контроля за списанием
материаJIьньж запасов и бензина.

|7 В нарушение пункта 48
Инструкчии о порядке
составления и предоставления
годЬвоЙ, квартальноЙ и

В настоящее время устрапить данное нарушение
не представлrIется возможным в связи с
закрытием финансового года.

в настояшее время бухгалтеру вменены в



месячной отчетности об
исполнении
бюджетной
Российской

утверхденный
Минфина

бюджетов
системы

Федерации,
Приказом

России от
25.0з.20l l года J\ъ з3 н,

Учрежлением не отражены в

форме 05037З8 кОтчет об
обязательотвах }чреждения))
(в годовой бухгалтерской
отчетности) в рамках иной
деятельности принимаемые
обязательства на сумму 2 755
l00,33 рублей.

обязанности r{ета и KoHTpoJuI формы 0503738
<Отчет об обязательствах }пфеждеЕия ).

l8 В нарушение тробований
пункта 4 Постановления
Правительства Российской
Фелерачии ат 24.122007 r,
Ns 922 коб особенпостях
порядка исчисления срелней
заработной
Учремении
отпускньж

платы)) в

расчет
СОТРУДНИКЕЛМ

фактически производился за
l 1 ка.rrенларньrх месяцев,
предшествующих периоду, в
течение которого за

работником сохраняется
средняя заработная плата и
начисленншI
вкJIючалась в

премия
расчет

отпускньж целиком, несмотря
па то, что премия начислена (и

выплачена) за календарный
год.

По состоянию на 5 MapTa202l годазадоJDкенность
перед работниками отсугствует


